



SPORT

Papp Péter szenior
Eb-t nyert **10.**Erős felmelegedés várható
élénk délies széllel.Ma
LAJOS
nevű olvasóinkat köszöntjük!Jó reggelt,
Zala megye!

Mindenkinél akadnak évek óta nem használt dolgok, holmik. Hiába tudjuk: amit két éve nem vettünk a kezünkbe, arra valószínűleg nincs szükség, ilyenkor mégis rendre csapdába kerülünk. Megfogalmazódik a jól ismert mondat: „ez még jó lesz valamire”. Ha megfogadjuk, el vagyunk veszve, előbb-utóbb múzeumban vagy raktárban fogunk élni. Ellenben, ha mégis erősek leszünk, s római jellemként valljuk, nem tárgyakat, élményeket gyűjtünk, már csak a dolgok jó helyét kell megtalálnunk. Nos, ez sem egyszerű. Környezettudatos, empatikus, szociálisan érzékeny lényként új gazdát keresünk például a használt ruhának. Az sem szegi kedvünket, ha négyszer-ötször hazakullogunk a tömött zsákkal, mert az amúgyi tök jó ötletként kitalált konténer dugig van. „Semmi sem tökéletes”, mondta a róka. Pedig neki nincs is ruhája...

ARANY HORVÁTH ZSUZSA
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirnap.hu

NAGYRADA Olyan édes minden szeme, mint a méz

Szőlőfűrtök kopogásától visszhangoznak a zalai hegyhátak. Szerencsére van mit pakolni a puttonyokba, bár ez az év első felében korántsem volt biztos. Az égiek korábban ugyanis többször ráijesztettek a gazdákra. Ám utólag kárpótolták őket zamatos és jókora mennyiségű terméssel. A szüret így jócskán ad munkát mindenkinek, köztük Obsitos Gábornak, aki az egyik Szelemen-hegyi családi borszatban veszi ki részét a teendőkből. Írásunk Nincs hiány Néróból sem címmel a 6. oldalon

FOTÓ: SZABÓ ZSÓFIA

Kevés álláskereső

ZALAEGRSZEG Zala megyében júliusban volt legalacsonyabb az álláskeresők száma az elmúlt közel három évtizedben, közölte a kormányhivatal foglalkoztatási főosztálya.

Tavaly augusztusban 6847-re csökkent a regisztráltak száma, a következő időszakban is csak havonta átlagosan 6,9-7 ezer álláskereső szerepelt a nyilvántartásban – tájékoztott a főosztály.

Idén, július végén 6831 álláskeresőt regisztráltak a megyében, 300-zal kevesebbet, mint egy hónappal korábban. Júniushoz képest 4 százalékkal csökkent a regisztrált álláskeresők száma.

Zala megyében 5,3 százalékra mérséklődött az álláskeresők aránya, a munkanélküliségi ráta a júniusnál 0,3 százalékponttal, az egy évvel korábbinál pedig 0,2 százalékponttal volt alacsonyabb. A nyár második hónapjában

1,5 ezer álláskereső került ki a nyilvántartásból. A kilépők közül 400-an tudtak támogatás nélkül elhelyezkedni, százan pedig a júliusban kezdődő képzéseken vesznek részt.

Júliusban 1,2 ezer álláskeresőt regisztráltak a megye kirendeltségein, közülük 170-en először szerepelnek a nyilvántartásban.

A munkáltatók 900 új, támogatás nélküli munkahelyet jelentettek be júliusban Zala megyében. **mti**

Ruhakonténer

ZALAEGRSZEG Körülbelül három éve találkozhatunk a megyeszékhelyen ruhagyűjtő konténerekkel, amelyekben elhelyezhetjük feleslegessé vált holmijainkat.

A sokak számára hasznosnak bizonyuló szolgáltatással kapcsolatban érkezett a napokban jelzés szerkesztőségünkhöz, miszerint a konténerek környéke rendezetlenné válik, amikor megtelik az edényzet. Ilyenkor az emberek melléje

teszik a zsákokat, ruhákat tartalmazó zacskókat, mások pedig esetenként válogatnak köztük, így válik kellemetlené az összkép.

A szolgáltatást a székesfehérvári székhelyű Textrade Kft. végzi, amely a használt ruhákat minőségüktől függően továbbhasznosítja. A területi felhasználással kapcsolatban önkormányzatokkal kötött megállapodás szerint ürítik a konténereket.

Folytatás Hamar megtelik... címmel a 3. oldalon.

ZALAEGRSZEG A Škoda népautója, a Tudor



Pókhálónál rága már a rozsdás az 1948-ban gyártott Škoda Tudor lemezeit, amikor egy garázsban 2008-ban rátalált Gyurkovics István. A győri férfi öt évet szánt rá, hogy újjávarázzolja a cseh gyár második világháború utáni első modelljét. Az eredményt nemrég láthatta a zalai közönség is, mert a Tudorral gazdája ellátogatott a veterán autók és motorok huszonkettedik találkozójára. A 18 évig felbakolva álló, jobb sorsára váró gépkocsi történetéről további részleteket a 12. oldalon olvashatnak.

FOTÓ: ARANY GÁBOR

Ha kedd,
akkor
skanzen

ZALAEGRSZEG Hangya Ágnes keddenként önkéntes munkában, nyugdíj mellett takarít a Göcseji Falumúzeumban. Lapunknak elmondta: szervezőként 22 évig dolgozott a Hevesi Sándor Színházban, 2015. november végén ment nyugdíjba. A színházban megszokott pörgés után nehéz volt lecsendesedni, ezért kereste a lehetőséget, hogy elfoglalja magát. Fizekasságot kezdett tanulni, a falumúzeumba pedig önkéntesnek jelentkezett.

Részletek a 4. oldalon.

ZALAKERÁMIA SPORT- ÉS RENDEZVÉNYCSARNOK
ZALAEGRSZEG

ATOM FITT ARÉNA

szepember

2017 **10**

SZTÁRVENDEG:
RUBINT RÉKA
SCHOBERT NORBI

HIRDETÉS

Terítéken Zala kincsei

A fesztiválózókat szeretik, a szakma elismeri a rendezvényt

VARGA LÍVIA
varga.livia@zalaihirlap.hu

ZALAEGRSZEG Az 1971-es esemény után, 2021-ben újra Vadászati Világkiállításnak ad otthont Magyarország. A nagyszabású rendezvényen a zalai megyeszékhely is hangsúlyos szerepet kap.

Ezt jelentette be a közelmúltban dr. Semjén Zoltán miniszterelnök-helyettes, az Országos Magyar Vadászati Védegylet elnöke.

– Ha halászlé, akkor Szeged és Baja, ha kolbásztöltés, akkor Békéscsaba, ha Miskolc, akkor kocsonyafesztivál, és ha vadgasztronómia, akkor Zalaegerszeg. Bízom benne, hogy őszi nagyrendezvényünk két évvel ezelőtti megújítása révén, az akkor példaként kitűzött településekhez hasonlóan, már a zalai megyeszékhely esetében is működik ez az asszociáció – bocsátja előre Balaicz Zoltán polgármester.

A rendezvény sikere mindenképpen ezt igazolja, hiszen a 2008-ban Belvárosi Szüret néven útjára indított, majd



Balaicz Zoltánné, Balaicz Zoltán és Vigh László a tavalyi fesztiválon. A rendezvény minden évben látványos felvonulással, lovagrendek, erdészek, vadászok részvételével veszi kezdetét

Fotó: PEZZETTA

2015-ben újragondolt program, amely azóta az Országos Vadpörkölt és Borfesztivál – Zalai Teríték címet viseli, nem csak nevében országos. Ezekben a napokban étellel telik meg a belváros, a helyiek mellett hazánk számos pontjáról érkeznek vendégek, ilyenkor az elszármazottak is szívesen hazatérnek.

Am nem csak a fesztiválózó, a szakma is felfigyelt a programra. Ezt bizonyítja, hogy a rendezvény tavaly Magyar Termék Nagydíj Tanúsító Védjegyet kapott, s így kerülhetett be a világkiállítás programjába is, hangsúlyozza Balaicz Zoltán.

– Minden adott ahhoz, hogy Zalaegerszeg a vadászat, a vadgasztronómia, a vadászati turizmus fővárosa legyen, hi-

szen Zala az ország egyik erdőben és vadakban leginkább bővelkedő területe, megyénk egyharmadát erdők borítják, s összesen 314 ezer hektáron zajlik vadászati tevékenység, 54 vadászterületen. Büszkén mondhatjuk továbbá, hogy Európában is rangja van a zalai gimaszarvasnak, miként a zalai vaddisznó hajtóvadászatoknak is – sorolja a polgármester, hozzátéve: vétek lett volna nem élni ezzel a lehetőséggel.

Mindez persze számos feladatot is ad.

– A kiemelt szakmai figyelem arra ösztönöz bennünket, hogy évről évre továbbfejlesszük a programot, bővítsük a kínálatot, átgondoljuk, hogy a jövőben milyen, a vadászokat érintő, érdeklő újdonságokat nyújthatunk még a vadá-

„A kiemelt szakmai figyelem arra ösztönöz, hogy fejlesszük a programot.”

Balaicz Zoltán
(polgármester)

szati konferencián túl, és, mivel nélkülük nincs nagyrendezvény, mivel tehetjük még vonzóbbá a programot a fesztiválózókat számára – fogalmazott Balaicz Zoltán. – Szeretnénk, ha mindannyian magukénak éreznék ezt a fesztivált, hiszen értük van.

Élmény szemnek, szájnak, léleknek

ZALAEGRSZEG Kiváló, népszerű fellépők, szakmai programok s látványosságok várják az Országos Vadpörkölt és Borfesztivál – Zalai Teríték látogatóit a zalai megyeszékhelyen a jövő hétféig.

A háromnapos kavalkád pénteken vadászati konferenciával kezdődik, amelynek előadói beavatják az érdeklődőket például a solymászat világába, az erdélyi vadászat aktuális kérdéseibe s a vadgasztronómia rejtelmeibe. Utóbbi persze nem csak verbálisan jelenik meg a fesztivál programjában: aki kóstolni szeretne, hat zalaegerszegi vendéglátóhelyen is megteheti ezt, amelyek különleges fesztiválmenüt kínálnak ezen a három napon, mondja Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. igazgatója, hozzátéve, a program számos elemében követi a hagyományokat, így ezúttal is lesz szüreti felvonulás a pénteki megnyitó előtt, 16 órától.

A nagyszínpadon ezen az estén Szalonna és bandája, a USEME és a Magna Cum Laude lép fel, a Dísz téren pedig, a fesztivál egyik küldetésének megfelelően, fiatal feltörekvő zenekarok s végül az örökzöldeket játszó Retrôleum zenekar.

A szombati zenei program is változatos, jön például a FISH! és Odett, a Dísz téren lesz bordalos találkozó, amely után a zalaegerszegi Takáts Eszter Juhász Kristóffal mutat be egy különleges, elgondolkodtató gyerek- és felnőttműsort, majd a Harangláb és a Turán lép fel, de Tompa Gábor mást is ajánl a fesztiválközönségnek.

– Reggel kezdődik a jótékonysági vadfőzés, amelynek idei kedvezményezettje az Akarattal és Hittel Alapítvány a Zala Megyei Kórház Onkológiai Osztályáért, majd délután a va-

dászkiutya-felvonulás jelent látványosságot a közönségnek, amelyre nem csak vadászkiutya-kat várunk, s ott lesznek a Bogács Állatmenhely négy lábú is. Ugyancsak izgalmasnak ígérkezik a Zalai 47. Honvédszászlóalj Hagyományörző Egyesület hadibemutatója, amit vasárnap is láthatnak vendégeink. A hagyományörzők egyébként mindhárom napon kitéle-pülnek, lesz csatabemutató, torborzás, sorozás és avatás is.

A zárónap szintén élménydús lesz, kezdve a Vizslaparki pikniktől a felvidéki EXIT és a Karthago által megjelenített minőségi rockig, s ahogyan Tompa Gábor mondja, vasár-



Tompa Gábor

Fotó: P.U.

nap is kínál a fesztivál igazi helyi zenei csemegét, hiszen Debrei Zsuzsanna, Foki Veronika, Bot Gábor és Hertelendy Attila az elmúlt száz év dalaiból összeállított „slágerlistával” lép színpadra, megidéve a Kvártélyház nyári előadásait.

A fesztiváligazgató arra is felhívja a figyelmet: a Kvártélyház udvarán pénteken és szombaton esélyudvar és ability park működik; utóbbiban például kipróbálható, milyen lehet látássérültként a reggeli készülődés, mozgássérültként kerekesszékekben ülve vendéget várni vagy siketként kommunikálni. **pbá**

KULINÁRIS KALANDOK

A háromnapos rendezvényen, a hagyományokhoz híven, ismét fel-tárulnak Zala kincsei. Gyönyörködhetünk a felvonuló vadászkiutya-kban, a vadpörköltfőző-versenyen – amelyen számos egyéb étel is készül – igazi finomságokat kóstolhatunk, ezzel – nem mellékesen – jótékony célt is szolgálva, továbbá sok más mellett erdei gyümölcs és gomba, aszalvány, lekvár és méz is sorakozik majd a megízlelendő portékák között. A programhoz csatlakozó éttermek étlapjain, a fesztivál idején, szintén számos vadétel szerepel. S az ezekhez illő zamatos nedűket is megtalálják a standokon a fesztiválózó.



SZEPTEMBER 1. PÉNTEK

Zalaegerszeg MJV
Díszterme

14.00 Vadászati konferencia

Előadások:

Lóki György fősolymász, a Vadászati Kulturális Egyesület Solymász Rendjének elnöke: „Madarakkal táncoló” – érdekességek a solymászat világából”

Birtalan István, a Gyer-gyószentmiklósi Vadász-e-gyesület igazgatója: „Az er-

délyi vadászati management aktuális problémái”

Burján Csaba vadász-gasztronómus: „Vadételek a gasztronómia XXI. századi palettáján... előadás egy szenvedélyes vadász-gasztr-onómustól”

Csányi L. tér – Kossuth u. – Dísz tér – Kossuth u. – Széchenyi tér

16.00 Szüreti felvonulás: Bor- és Mészlovagrendek, Országos Vadász-kamara Zala Megyei Területi Szervezete, Zala Megyei Erdő-

gazdaság, Vadász-kamara Kúrtegyüttes, erdészek, Albatrosz TSE, Zalai Tánce-gyüttes, Zalaegerszegi Vá-rosi Fúvószenekar, népze-nészek, Zalai 47. Honvé-dzászlóalj Hagyományör-ző Egyesület, ZSZC Báthory István Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

Széchenyi tér
Nagyszínpad

16.30 A Zalai Teríték zalaegerszegi programjainak hivatalos megnyitója
17.00 Zalai Táncegyüttes
18.00 Szalonna és bandája
20.00 USEME
22.00 Magna Cum Laude

Dísz tér

16.30 Codachrome
18.30 Szeder
21.00 Retrôleum zenekar örökzöld slágerekkel

SZEPTEMBER 2. SZOMBAT

Kisfaludy u.

9.00 Jótékonysági vadfő-zés – a rendezvény kedvez-ményezettje az Akarattal és

Program

Hittel Alapítvány a Zala Me-gyei Kórház Onkológiai Osztá-lyáért

Piccolo étterem

9.00 Díszpolgárok bora (borverseny)

Csányi L. tér – Kossuth u. – Dísz tér – Kossuth u. – Széchenyi tér

16.00 Vadászkiutya-felvo-nulás

Széchenyi tér
Nagyszínpad

14.00 Maxima
15.00 Albatrosz TSE
16.45 a Zalai 47. Honvé-d-zászlóalj Hagyományör-ző Egyesület hadibemutatója

18.00 Koalabell

20.00 FISH!

22.00 Odett

Dísz tér

15.00 Zalai bordalos talál-kozó

17.00 Első puszi – Takáts Eszter és Juhász Kristóf kü-lönleges gyerek- és felnőtt-műsora

19.00 Harangláb

21.00 Turán

SZEPTEMBER 3. VASÁRNAP

Vizslapark

9.00 Vizslaparki Piknik

Széchenyi tér
Nagyszínpad

15.00 a Zalai 47. Honvé-d-zászlóalj Hagyományör-ző Egyesület hadibemutatója

16.00 Gála Társas-táncklub Egyesület

17.00 100 év dalai (Deb-rei Zsuzsanna, Foki Veroni-ka, Bot Gábor, Hertelendy Attila)

19.00 EXIT (SK)

21.00 Karthago

Dísz tér

15.00 KISZÖV Senior Táncegyüttes

16.00 Petruska

18.00 What'sUpCi

20.00 Ferenczi György és az Első Pesti Rackák

A fesztivál mindhárom napján déltől fesztiválme-nűk:

Piccolo, Pedro, Díszpinty, Kiskondás, Terra Incognita és Arany Bárány étterem.

Útlezárások a fesztivál ideje alatt

ZALAEGRSZEG Augusztus 31-én, csütörtökön 0.00 órától szeptember 4-én, hétfőn hajnali 4.00 óráig lezárják a Széchenyi teret, valamint a Kossuth utca Petőfi utcáig tartó szakaszát, továbbá a Kisfaludy utcát, tájékoztatták lapunkat a szervezők. Ennek értelmében a Kisfaludy utcáról nem lehet kikanyarodni a Kossuth utcára. Az autósok az OTP árkádján keresztül tudják megközelíteni a Petőfi s onnan a Kossuth utcát. A lezárt területen csütörtökön 0.00 órától tilos a parkolás. A program ideje alatt az ÉNYKK járatai terelő úton közlekednek. A szervezők azt kérik, hogy aki teheti, gyalog közelítse meg a rendezvényt. A fesztiválózókat a Csipke Parkolóházban s a ZTE Stadion melletti és a Kovács Károly téri parkolóban hagyják autójukat, javasolják a szervezők. **zh**

Megjelent Zalaegerszeg Megyei Jogú Város támogatásával.